

从严重抑郁逃学到顺利考上大学

【明慧网】我是在中国大陆某新一线城市长大、读书后工作的“90后”女青年。现在写出14年前，我读高中时一段亲身受益于法轮大法的经历。

急性阑尾炎绞痛神奇消失

2010年，我在省重点高中的理科“火箭班”上学。在中国大陆的教育体制下，学生升学竞争压力很大，每天有做不完的各科作业，经常做作业到深夜11点或凌晨；每学期期中、期末定期考试排名；每次考试后，班主任都会在班级上表扬排名靠前的学生，批评学习退步的学生，找成绩下滑的学生谈话；老师经常在班级上强调考上985、211名校的重要性，学生压力非常大。

2010年8月，在高一暑假学校补课下午的化学课堂上，我突发右腹部下侧疼痛，艰难的听着化学老师上课，恰逢学校放了几天假，我带着疼痛回家了。

高中的各位任课老师留了一周的作业量。回家休息的几天中，我持续的肚子痛，一到晚上就反复绞痛，我辗转反侧。白天吃不下饭，吃了就呕吐。妈妈非常着急，迅速上网查症状，是急性阑尾炎。她赶紧去药店开了中药，回家泡水给我喝。喝完后也没有效果，还是晚上睡觉的时候持续绞痛，睡不着觉。

在身体的极度痛苦中，我想起了法轮功。因为我家在1999年之前接触过法轮功，我们亲眼见证过身边朋友炼法轮功祛病健身的奇效。1999年7月20日，中共与江泽民流氓集团开始对法轮功疯狂打压。我们非常害怕，不敢对外说曾经炼过法轮功。

我双膝跪地，跪在了法轮大法师父的照片面前，在内心祈求：“师父，救救我吧，我实在受不了了。”奇迹真的发生了，我的肚子

瞬间不疼了！我疼了几天几夜、睡不着觉、吃不下饭的急性阑尾炎疼痛，在没有开刀手术的情况下，在法轮大法师父的救度下好了。

学大法治愈严重逃学抑郁

因为我几天身体的疼痛，所以部份学科作业无法完成。到了上学时间，我非常紧张。返回学校上课的第一天，因为我数学作业没做，早上没法交作业。下午放学时，非常严厉的数学老师走到我的座位前，严肃问我为什么今天没交数学作业。我只能小声说：“没做。”数学老师发抖地生气道：“那就做一遍，罚抄一遍。”这时候班级上一阵哄笑声，我感觉周围的同学都在嘲笑我。放学回家后，我开始非常害怕，不敢去上学。

班主任老师对学生非常严格。她来到我家家访了解情况，父母只能告诉她我那几天病了，作业没做，因为中共还在迫害法轮功，具体病是怎么好的，也不敢跟她说实情。班主任老师把我领到班级去上课，那时候我感觉周围同学都用异样的眼光看着我，我是那个最差、作业没做的学生。渐渐地，我开始了逃学，不敢上学。我的物理任课老师他和班主任老师再一次来我家家访。建议我去看看心理医生。

第二天，父母带着我到三甲省附一医院，女心理医生说：“你是什么情况？”我说：“不敢上学。”她说：“你再这样下去，后面就要进行精神药物治疗了。”我听到后更加害怕了。

在医院心理咨询之后，我逃学抑郁的情况更加严重了。发展到害



怕见陌生人，甚至连出门走走都不敢了，严重的心理抑郁。我躲在家里，坐在地下，蜷缩着抱着双腿害怕得发抖。妈妈看到我的状态非常难过，焦急又流泪。在走投无路的情况下，我们想起来炼法轮功。

妈妈带着我找到了炼法轮功的奶奶家，奶奶给了我一本法轮功的主要著作《转法轮》。然后领着我们到其他法轮功学员家里，大家一起打坐，阅读《转法轮》和法轮大法师父的其他讲法。法轮大法的法理开导了我，我渐渐地明白了怎么面对嘲笑、压力、挫折，开始变得勇敢、自信、坚强。

渐渐地，我的精神状态越来越好。在大法法理的指导下，我愿意去上学，坦荡地一点一点面对同学的非议嘲笑，一点一点补起前面因为严重抑郁逃学落下的功课。

我坚持每周和法轮功学员们一起阅读法轮大法的系列著作。大法开启了我的智慧，在没有另外参加高中学科课外补习班的情况下，一年半后的2012年高考，我以531分的理科成绩考上了某一本大学。当时高中隔壁“火箭班”也有一个心理抑郁逃学的女学生，她父母带她看了各种心理医生，包括看了德国的心理医生，问题都没有解决。

试想一下，如果没有大法师父的保护我、给我开智，高二严重抑郁逃学的我，可能早就休学、辍学了，更不可能顺利考上一本大学，毕业后顺利工作。

文/中国大陆大法弟子◇

哈尔滨市政法委四任书记、四个副书记遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员综合报道）一九九九年七月中共政治流氓集团疯狂迫害法轮功以来，黑龙江省哈尔滨市政法委操控公检法等政府机构，疯狂迫害按照真善忍修心向善的法轮功学员，假恶暴大行其道，公检法司日益黑社会化，对法轮功学员肆意绑架、酷刑折磨、非法拘留、诬判已经成了家常便饭，虐杀甚至活体摘除器官贩卖牟利一直在有组织秘密的进行着……

截止到二零二四年七月二十四日，黑龙江省被迫害致死人数为652人，占全国被迫害致死人数5088位的11%；哈尔滨是全国迫害法轮功最严重的省会城市之一，也是全国迫害致死人数最多的城市之一，迫害致死法轮功学员人数为221位，占黑龙江省被迫害致死人数的34%，占全国被迫害致死人数的4.3%。哈尔滨法轮功学员被迫害的严酷及邪恶程度可见一斑。

然而，善恶必报，不是不报，时辰未到，时辰一到，全部遭报！由于迫害法轮功，哈尔滨市政法委已有四任政法委书记、四个政法委副书记落马，成为阶下囚。

哈尔滨市政法委四任遭恶报的书记：

◎哈尔滨阿城区原政法委书记姚向林遭报病死

二零二二年七月七日凌晨四时三十分，哈尔滨市呼兰区政协主席、原政法委书记姚向林，因病医治无效死亡，年五十四岁。二零一年九月至二零一七年十二月姚向林任哈尔滨市阿城区区委常委、政法委书记，对其任职期间发生的迫害负有主要罪责。

◎哈尔滨市公安局道外分局副局长刘学钢遭报病亡

二零二一年九月二十四日，哈尔滨市公安局道外分局副局长兼东莱街派出所所长刘学钢，因病抢救无效死亡，年五十一岁。参与当地

哈尔滨市政法委四任遭恶报的书记：



任锐忱

维绪

王大伟

梁野

哈尔滨市政法委四个遭恶报的副书记：



王克伦

刘智

李光

步延胜

迫害法轮功，遭遇此恶报。

◎哈尔滨市公安局南岗区分局政保科科长张津滨跳桥死亡

二零一八年二月十五日，哈尔滨市公安局南岗区分局政保科科长张津滨，在哈尔滨阳明滩大桥跳桥死亡。张津滨在任职期间积极执行江泽民政治流氓集团迫害法轮功的邪恶政策，肆意绑架法轮功学员，至少数百人次被非法关押、劳教、判刑，有的被迫害致死，有的被迫害致精神失常。

恶报在哈尔滨也一直从上至下的发生着，触目惊心。例如：哈尔滨市委书记盖如垠被判有期徒刑十四年，处罚金人民币二百万元；哈尔滨市长宋希斌被判处有期徒刑十四年，处罚金三百万元；哈尔滨副市长王沿民被判十七年，处罚金八百万元；哈尔滨市副市长贾剑涛被判十年，处罚金人民币七十万元；哈尔滨市司法局局长向元生被判；哈尔滨市公安局副局长曹振河遭恶报，被查；哈尔滨市公安局常务副局长于涛遭恶报，被查；哈尔滨市公安局机关党委书记马为民遭恶

报，被查……

哈尔滨近几年来已经变成了全国最穷的省会城市，也是人口外流最多的省会城市。据官方统计年鉴显示，哈尔滨市二零一九年年底常住人口为1076.3万人，二零二二年年底常住人口为939.5万人，仅仅三年时间人口锐减136.8万人。实际人口流失的比统计的数量更多，让人触目惊心的是原来在哈尔滨发展并成长起来的南方等外地大中小企业成批外迁。用当地老百姓的话说：好人、能人都走了；有钱、有点头脑的人也走了；有实力、能解决当地就业的南方企业家都走了；哈尔滨不容好人、太黑了，没走的人日子更不好过了！

恶报不是法轮功学员所愿看到的，希望不断发生的大量恶报事例能使一些人觉醒，立即停止迫害法轮功，让恶报不再发生。共产邪党由于迫害法轮功已经走向了穷途末路，天灭中共在即！君子不立危墙之下，为了自己及家人的平安与未来，赶快跳下中共这艘贼船吧，三退（退党退团退队）保平安！◇